2018年4月 戊戌年三月初十 半島都希報

敦化路新闻



市北区敦化路街道

网址www.bandao.cn 微信 bandaodushibao 新闻热线 96663 总139期

实责任强化联动,构建平安和谐社区

敦化路街道组织召开燃气安全大检查大整治工作部署会议



□半岛全媒体记者 李丰 报道

本报讯 4月12日下午,敦化路 街道在会议室组织召开燃气安全大 检查大整治工作部署会议,街道城 管科、安监科、综合执法中队及各社 区相关工作人员参加会议。

街道办事处主任李建新分析了 当前辖区燃气安全形势,并要求与 会人员提高思想认识,高度重视此 次燃气安全大检查大整治工作,街 道副主任葛昌文传达了区安全生产 委员会《关于立即开展燃气安全大 检查大整治工作的通知》文件精神, 并对街道燃气安全检查做出了安 排。

会上,李建新强调,须增强安全 监管工作责任意识,以高度的责任 心开展基础信息排查工作;落实监 管责任,明确职能科室与社区工作 人员职责,明确工作目标,细化责任 分工,依托社区网格化管理机制,建 立"横到边纵到底"的安全检查网 络,确保检查工作无死角、全覆盖; 强化工作联动,充分发挥社区网格 员作用,做好基础信息摸排,相关职 能科室加强联合办公、联动执法,督 促相关单位及时消除安全隐患。燃 气安全事关辖区群众人身财产安 全,相关科室、社区务必严阵以待, 为创建平安辖区保驾护航。

■相关新闻

"小问题"莫忽视,安全关要把牢

□半岛全媒体记者 李丰 通讯员 彭 晓静 报道

本报讯 4月13日下午,连云港路 社区召开2018年度安全生产工作会议, 主要贯彻落实全国省市区安全工作会议 精神,并对今年的社区安全生产工作进 行全面部署和安排。社区驻街单位参加 了此次会议并现场签订安全生产责任

会上,社区民警就当前安全生产形 势、法律法规做了详细的介绍,与参会单 位针对辖区内存在的安全隐患及处理措 施进行了交流;随后社区党委书记孙建

梅发言,希望大家高度重视生产安全.思 想上要高度认识,在杜绝安全隐患的同 时,加强对员工的安全教育培训,杜绝未 经培训无证上岗的情况出现。参会人员 观看《主体责任落实事故隐患消失 生 产安全事故警示教育专题》宣传片,片中 触目惊心的事故警示辖区企业加强责任 意识,且不可忽视身边的"小问题"。

社区将在近期继续对辖区内企业 个体店铺等场所进行逐一排查,重点检 查消防情况,以努力消除薄弱环节,避免 发生安全事故,为居民营造一个安全、祥 和的社区环境。



□半岛全媒体记者 李丰

提升防癌意识,健康面对生活

□半岛全媒体记者 李丰 通讯员 薛宁宁 报道

本报讯 第24届全国肿瘤防治 宣传周于4月15日启动,为提升居民 的防癌、抗癌意识,保障群众身体健 康,掌握科学防癌知识,4月16日,敦 化路街道卫计办联合辖区卫生服务 单位爱心诊所在金坛路社区举办癌 症防治健康讲座,辖区的流动人口和 社区居民40余人参与讲座。

近年来,中国的癌症肿瘤发病 率呈逐年上升趋势,平均每分钟就

有7人查出患癌症。癌症并非不可治 愈,积极走出心理误区,切莫谈癌色 变,用健康的心态面对癌症,拥抱健 康生活。现场,结合敦化路街道计生 协2018年健康促进系列活动-"二十四节气话养生",诊所的专业 医生以"科学抗癌 关爱生命"为主 题,讲解了癌症的概念、癌症的表现 症状、癌症早期筛查的重要性、癌症 与日常生活中不健康的生活方式和 生活习惯、生活压力过大和精神紧 张等的关系,以及如何预防癌症的

专家提醒,生活中爱钻牛角尖、 爱较真、生气又不擅表达的人,植物 神经、内分泌与免疫系统长期处于 高度亢奋和紧张状态,是导致乳腺 癌和卵巢癌的重要原因。

传播科学的抗癌防癌理念,进 步增强了辖区居民对癌症的科学 认识和防癌抗癌的保健意识与能 力,丰富了居民的健康知识,达到了 传播科学健康理念的目的,受到了 居民们的好评与肯定。



敦化路街道办事处微信号

同在敦化路



友情提示

本报覆盖西吴、东吴、山东路、金 坛路、连云港路和伊春路6个社区,如 您没有收到报纸,可到所在社区免费 领取阅读。

新闻热线:96663;发行热线: 82805661;招商热线:80889013

责编 李雯 美编 张铭伟 值班主任 李志波